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Když se ohlížím za končícím rokem rektorskou optikou, vidím především spoustu
šikovných, pracovitých a talentovaných lidí v čilém pohybu. Společně připravujeme novou
budovu na Vítězném náměstí, společně slavíme 100 let Kampusu Dejvice, společně
inovujeme výuku a společně se snažíme o špičkový výzkum. Pokračujeme v zásadních
debatách o studijních programech i konkurenceschopnosti v mezinárodním prostředí. A
přitom zůstáváme tím, čím je VŠCHT dlouhá léta především – časoprostorem, kde se lidé
navzájem dobře znají a respektují, domluví se napříč pracovišti, bez ohledu na tituly, a
každým rokem se snaží být jednoduše lepšími a pro tu naši malou akademickou komunitu
co nejvíce užitečnými.

Rád bych vám všem u příležitosti blížících se svátků poděkoval. Všem zaměstnancům za mravenčí
práci v laboratořích, učebnách, dílnách i kancelářích – práci často mimo hlavní pozornost, ale o to
důležitější. Studentkám a studentům za nekonečnou energii, otevřenou diskuzi i mimořádnou
spolkovou a kulturní činnost. Tenhle mix ingrediencí dělá z VŠCHT již dlouhá léta mnohem víc než
vzdělávací instituci. Nebudu slibovat, že příští rok bude jednoduchý. Rozpočtová realita, tlak na
úspory, boj o projekty i změny ve vysokém školství jsou témata, která si neberou vánoční prázdniny.
Na druhou stranu, jsme škola, která má v DNA řešení komplexních problémů – takže nepochybuji, že
si poradíme, ostatně jako vždy v minulosti.

Co vám mohu slíbit, je spíš přístup než konkrétní čísla v tabulce. Budeme hájit férové podmínky pro
zaměstnance a rozumné navyšování mezd, jak jen nám to veřejné rozpočty dovolí. Budeme hledat
cesty, jak udržet kvalitu studia a přitom více zohlednit představy studentů. Budeme dál investovat
energii do toho, aby VŠCHT byla nejen odborně silná, ale i lidsky přívětivá.

Přál bych si, abyste o letošních Vánocích našli chvilku, kdy vypnete laboratorní přístroje, Teamsy, e-
maily a zavřete skripta a budete se věnovat jen tomu, co vám „dobíjí baterie“ – rodině, svým
nejbližším, přátelům, dobrému jídlu, hudbě či procházce, každý podle své preference.

Do nového roku nám všem přeji dostatek energie na změny, které jsou potřeba, ale i dostatek
rozvahy, klidu a zdravého rozumu, abychom neměnili věci, které fungují, jen proto, že se to teď nosí.
A především pak spoustu optimismu, humoru a dobré nálady.

Těším se na spolupráci s vámi se všemi. Bez vás by naše univerzita byla jen obyčejným souborem
budov a předpisů. S vámi je to živé místo, kde má smysl se potkávat, hledat a objevovat nové věci.
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